

ZZ-2380-105/23

informacja na Platformę zakupową

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 i następne ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605) zwanej dalej „uPzp” na **„sukcesywne dostawy części zamiennych do służbowego sprzętu transportowego użytkowanego w KWP w Szczecinie”**

Na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 uPzp Zamawiający przekazuje poniżej pytanie z dnia 13.06.2023 r. wraz z udzieloną odpowiedzią i zmianą SWZ na podstawie art. 137 ust. 2 uPzp:

Pytania do załącznika nr 6.1 do SWZ (umowa część I):

Pytanie

Czy Zamawiający dopuszcza modyfikację umowy, polegającą na usunięciu z § 4 ust. 3 umowy, zdania „ale w cenie nie wyższej niż cena asortymentu wymienionego w załączniku nr 2 do umowy, bez względu na koszt jego pozyskania przez Wykonawcę”?

Treść postanowienia wówczas, otrzymałaby brzmienie: „ W przypadku przerwania ciągłości dostaw asortymentu stanowiącego przedmiot zamówienia określone w § 4 ust. 2, Wykonawca zobowiązany jest przez cały okres trwania przerwy dostarczać za zgodą Zamawiającego jego odpowiednik o parametrach nie gorszych niż te zaoferowane w formularzu cenowym.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany w SWZ.

Pytanie

Czy Zamawiający dopuszcza modyfikację umowy, polegającą na zmianie terminu rozpatrzenia reklamacji określonej w § 5 ust. 6, z 5 dni roboczych do 14 dni roboczych, a w przypadku gdy towar będzie musiał być weryfikowany w laboratoriach producenta – termin będzie podlegał uzgodnieniu pomiędzy Wykonawcą, a Zamawiającym indywidualnie w każdym przypadku?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany w SWZ.

Pytanie

Czy Zamawiający dopuszcza modyfikację umowy, polegającą na dodaniu § 7 ust. 3 z umowy zdania –

„ w przypadku zwłoki Wykonawcy przekraczającej 7 dni roboczych”?Treść postanowienia wówczas, otrzymałaby nowe brzmienie:

„W przypadku zwłoki Wykonawcy przekraczającej 7 dni roboczych w realizacji dostawy zgodnie z zamówieniem szczegółowym złożonym przez Zamawiającego lub w przypadku określonym w § 4 ust. 6, Zamawiający ma prawo dokonać zakupu interwencyjnego niezrealizowanego przedmiotu zamówienia poza obowiązującą umową, na wyłączny koszt i ryzyko Wykonawcy. Wszelkie koszty sprowadzenia asortymentu/asortymentów do Zamawiającego (przesyłka, transport) ponosi Wykonawca.

Zamawiający zobowiązany jest powiadomić Wykonawcę o zamówieniu interwencyjnym w dniu jego złożenia (za pośrednictwem poczty elektronicznej). Przekazanie powyższej informacji jest równoznaczne z wycofaniem

wcześniej złożonego i niezrealizowanego przez Wykonawcę zamówienia. W przypadku, gdy Wykonawca nie poinformuje (za pośrednictwem poczty elektronicznej) Zamawiającego o spodziewanej zwłóce w dostawie i dostarczy ją po złożeniu przez Zamawiającego powiadomienia o zakupie interwencyjnym, to asortyment opóźnionej dostawy pozostaje w magazynie Zamawiającego do czasu odbioru przez Wykonawcę.

Odpowiedź

Zamawiający dokona zmiany umowy w § 7 ust. 3 poprzez wprowadzenie ustalonego terminu w przypadku zwłoki, który będzie posiadał następujące brzmienie:

BYŁO:

ust. 3 W przypadku zwłoki Wykonawcy w realizacji dostawy zgodnie z zamówieniem szczegółowym złożonym przez Zamawiającego lub w przypadku określonym w § 4 ust. 6, Zamawiający ma prawo dokonać zakupu interwencyjnego niezrealizowanego przedmiotu zamówienia poza obowiązującą umową, na wyłączny koszt i ryzyko Wykonawcy. Wszelkie koszty sprowadzenia asortymentu/ asortymentów do Zamawiającego (przesyłka, transport) ponosi Wykonawca.

Zamawiający zobowiązany jest powiadomić Wykonawcę o zamówieniu interwencyjnym w dniu jego złożenia (za pośrednictwem poczty elektronicznej). Przekazanie powyższej informacji jest równoznaczne z wycofaniem wcześniej złożonego i niezrealizowanego przez Wykonawcę zamówienia. W przypadku, gdy Wykonawca nie poinformuje (za pośrednictwem poczty elektronicznej) Zamawiającego o spodziewanej zwłóce w dostawie i dostarczy ją po złożeniu przez Zamawiającego powiadomienia o zakupie interwencyjnym, to asortyment opóźnionej dostawy pozostaje w magazynie Zamawiającego do czasu odbioru przez Wykonawcę.

JEST:

ust. 3. W przypadku zwłoki w dostawie przekraczającej maksymalnie 5 dni roboczych po terminie obowiązującym Wykonawcę przy realizacji dostawy zgodnie z zamówieniem szczegółowym złożonym przez Zamawiającego lub w przypadku określonym w § 4 ust. 6, Zamawiający ma prawo dokonać zakupu interwencyjnego niezrealizowanego przedmiotu zamówienia poza obowiązującą umową, na wyłączny koszt i ryzyko Wykonawcy. Wszelkie koszty sprowadzenia asortymentu/ asortymentów do Zamawiającego (przesyłka, transport) ponosi Wykonawca.

Zamawiający zobowiązany jest powiadomić Wykonawcę o zamówieniu interwencyjnym w dniu jego złożenia (za pośrednictwem poczty elektronicznej). Przekazanie powyższej informacji jest równoznaczne z wycofaniem wcześniej złożonego i niezrealizowanego przez Wykonawcę zamówienia. W przypadku, gdy Wykonawca nie poinformuje (za pośrednictwem poczty elektronicznej) Zamawiającego o spodziewanej zwłóce w dostawie i dostarczy ją po złożeniu przez Zamawiającego powiadomienia o zakupie interwencyjnym, to asortyment opóźnionej dostawy pozostaje w magazynie Zamawiającego do czasu odbioru przez Wykonawcę.

Pytanie

Proszę o sprecyzowanie postanowienia z § 7 ust. 1 dotyczącego kar umownych.

W umowie nie zostało sprecyzowane od jakiej wartości Zamawiający będzie naliczał kary umowne, czy od wartości całej umowy, czy od wartości niezrealizowanej części zamówienia. Umowa nie precyzuje także czy będzie to wartość netto czy brutto wynagrodzenia?

Odpowiedź:

Zamawiający dokona zmian umowy w § 7 dotyczącym kar umownych, doprecyzowując zapisy, aby nie budziły wątpliwości Wykonawcy, jak również wskaże od jakiej wartości wynagrodzenia Wykonawca będzie miał naliczane kary umowne.

BYŁO:

ust. 1 Ustala się karę umowną za nieterminową realizację zamówienia w wysokości 1 % za każdy dzień zwłoki. Łączna wysokość kar umownych nie może przekroczyć 10% wartości zamawianej partii asortymentu.

JEST:

ust 1. Ustala się karę umowną za nieterminową realizację zamówienia w wysokości 1 % wynagrodzenia brutto, za niedostarczoną partię asortymentu, za każdy dzień zwłoki. Łączna wysokość kar umownych nie może przekroczyć 10% wartości brutto zamawianej partii asortymentu.

BYŁO:

ust. 4. W przypadku stwierdzenia braków ilościowych lub wad jakościowych, Zamawiający niezwłocznie powiadomi o tym Wykonawcę, który rozpatrzy reklamację dotyczącą:

- 1) braków ilościowych – w ciągu 2 dni,
- 2) wad jakościowych – w ciągu 5 dni,

Brak reakcji Wykonawcy w przedmiotowym terminie spowoduje naliczenie kary umownej w wysokości 1 % za każdy dzień zwłoki, łączna wysokość kar umownych nie może przekroczyć 10% wartości niedostarczonego, bądź wadliwego asortymentu.

JEST:

ust. 4 W przypadku stwierdzenia braków ilościowych lub wad jakościowych, Zamawiający niezwłocznie powiadomi o tym Wykonawcę, który rozpatrzy reklamację dotyczącą:

- 1) braków ilościowych – w ciągu 2 dni,
- 2) wad jakościowych – w ciągu 5 dni,

Brak reakcji Wykonawcy w przedmiotowym terminie spowoduje naliczenie kary umownej w wysokości 1 % wynagrodzenia brutto, za niezuzpełnienie braków ilościowych, czy wymianę asortymentu bez wad jakościowych w terminach wskazanych w § 7 ust. 4 pkt 1) i 2), za każdy dzień zwłoki, łączna wysokość kar umownych nie może przekroczyć 10% wartości brutto niedostarczonego, bądź wadliwego asortymentu.

Zamawiający dokona zmian umowy w § 7 poprzez wprowadzenie dodatkowych zapisów przedstawionych poniżej:

ust. 5 Zamawiający naliczy karę umowną w wysokości 5% od wartości brutto umowy wskazanej w § 6 ust.1 za rozwiązanie umowy z winy Wykonawcy zgodnie z § 8 ust. 2 pkt 1)-5).

ust. 6 W przypadku odstąpienia od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Wykonawca jest zobowiązany zapłacić Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10% wartości brutto przedmiotu umowy, o której mowa w § 6 ust.1 .

ust. 7 Łączna maksymalna wysokość wszystkich kar umownych nie przekroczy 20% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 6 ust.1 umowy.

Wszystkie zmiany zostały naniesione w projektowanych postanowieniach umowy stanowiące załączniki nr 6.1 , 6.2 oraz 6.3 dla wszystkich części.

Pytanie

Czy Zamawiający dopuszcza modyfikację postanowień umowy zawartych w § 9 ust. 8 poprzez zmianę punktów

b i c na :

b) szczegółowe wyliczenie całkowitej kwoty, o jaką wynagrodzenie umowne powinno ulec zmianie;

c) waloryzacja następuje o procentowy wzrost cen jaki nastąpił od zawarcia niniejszej umowy albo jeżeli miała miejsce waloryzacja – od ostatniej waloryzacji, ustalony na podstawie miesięcznych wskaźników cen towarów i usług konsumpcyjnych (tzw. „inflacja”) opublikowanego przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego („Wskaźnik GUS”)?

Odpowiedz:

Zamawiający pod literą b) rozumie, iż Wykonawcy chodziło o § 9 ust. 8 pkt 2), który brzmi następująco: „szczegółowe wyliczenia całkowitej kwoty, o jaką wynagrodzenie umowne powinno ulec zmianie, a w przypadku zmiany, o której mowa w ust.5 pkt 2-4) wyliczenie powinno być poświadczane przez księgowego lub biegłego rewidenta”;

Jak również pod literą c) rozumie, iż Wykonawcy chodziło o § 9 ust. 8 pkt 3), który brzmi następująco: „pisemne zestawienie wynagrodzeń (zarówno przed jak i po zmianie) pracowników, wraz z porównaniem finansowanych przez Wykonawcę obciążeń publicznoprawnych oraz z tytułu uczestnictwa pracownika w PPK, a także określeniem zakresu, w jakim wykonują oni prace bezpośrednio związane z realizacją przedmiotu niniejszej umowy oraz części wynagrodzenia pracowników odpowiadającej temu zakresowi - w przypadku zmiany, o której mowa w ust. 5 pkt 2 – 4)”;

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany w SWZ.

Pytanie

W związku z obowiązkiem przekazywania klauzuli RODO Zamawiającemu przez Wykonawcę, zwracamy się z uprzejmą prośbą o możliwość modyfikacji umowy poprzez dodanie również klauzuli RODO Wykonawcy. Klauzula RODO zostanie przesłana przez Wykonawcę w przypadku wyboru Wykonawcy, przed zawarciem umowy.

Odpowiedz:

Zgodnie z Ustawą o ochronie danych osobowych, Zamawiający nie ma obowiązku umieszczania w treści umowy klauzuli informacyjnej z art. 13 RODO, ale w związku z obowiązkiem spełnienia przez Wykonawcę obowiązku informacyjnego przewidzianego w art. 13 i/lub art. 14 RODO Zamawiający dopuszcza dołączenie do umowy z chwilą jej podpisania oświadczenia Wykonawcy jako Administratora danych osobowych w rozumieniu RODO (tj. potwierdzenie stosowania przez Wykonawcę przepisów RODO).

W załączeniu zmodyfikowane załączniki nr 6.1, 6.2, 6.3 do SWZ .

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian

wyk. w 1 egz.

wyk. M.L.